

ПРОТОКОЛ

засідання приймальної комісії

30 квітня 2018 р.

м. Полтава

№5

Присутні: Козаченко О.М., Старченко Ю.А., Левківський М.І., Шевченко Ю.О., Корилюк С.І., Кононенко Т.М., Скорик С.В., Радостев О.І., Марюхніч Т.В., Стегній Т.М., Мось М.І., Литвинова О.В., Редунова М. В., Сугейко Я. М.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про результати роботи зимових підготовчих курсів.

Доповідає: Пилипенко Л.О. – керівник підготовчих курсів.

2. Про підсумки проведення Дня відкритих дверей 28 квітня 2018 року.

Доповідає: Старченко Ю.А. – заступник голови приймальної комісії.

І.СЛУХАЛИ. Про результати роботи зимових підготовчих курсів

І.1. Пилипенко Людмила Олександрівна. Повідомив, що з 10 лютого до 28 квітня в коледжі працювали курси з підготовки громадян України до вступу у вищі навчальні заклади. Заняття проводились по суботах за 216 годинною програмою для потенційних вступників на основі базової загальної середньої освіти. Навчання здійснювалось на умовах госпрозрахунку. До навчального плану були включені конкурсні дисципліни: українська мова, математика, історія України. Навчальний план та програми конкурсних дисциплін виконані в повному обсязі. Повний курс навчання пройшли 16 вступників. За результатами навчання видано наказ за № 56 від 28.04.2018 р. та кожен учасник підготовчих курсів отримав відповідну довідку, яку вони подають до приймальної комісії разом із іншими документами.

УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію про результати роботи зимових підготовчих курсів взяти до відома.
2. Посилити роботу по набору слухачів літніх підготовчих курсів.

ІІ.СЛУХАЛИ. Про підсумки проведення Дня відкритих дверей 28 квітня 2018 року.

ІІ.1. Старченко Юлія Анатоліївна. Повідомила, що 28 квітня 2018 року коледж провів черговий День відкритих дверей. До цього була проведена велика підготовча робота: підготовлено роздатковий рекламний матеріал, бланки анкет та заяв, здійснено поїздки до шкіл прилеглих до Полтави районів, забезпечено поширення рекламних матеріалів по школах і мікрорайонах міста. Це дало певний результат: на День відкритих дверей завітали 29 учнів випускних класів середніх шкіл з Полтави, Шишацького, Карлівського, Решетилівського, Котелевського, Машівського, Гадяцького, Красноградського районів та їхні батьки. Традиційно вони ознайомились із історією та сьогоденням навчального закладу, із ліцензованими спеціальностями, умовами вступу, навчання, побуту та відпочинку студентів, роботою підготовчих курсів. Запропонувала посилити профорієнтаційну роботу.

УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію про підсумки проведення Дня відкритих дверей 28 квітня 2018 року взяти до відому.
2. Посилити профорієнтаційну роботу шляхом удосконалення та розширення її форм і методів, розробки нових зразків рекламної продукції.

Голова приймальної комісії

О.М.Козаченко

Відповідальний секретар ПК

М.І.Левківський

